

Сельская ПОВЕЛ



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 11 июля 2014 года

№55 (10059)

13 июня - День российской почты

Уважаемые работники почтовой связи Смоленщины!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником.

Сегодня, в эпоху высоких технологий и развитых коммуникаций, почта все равно не утрачивает своего значения. Самые отдаленные точки нашей области соединены почтовой связью, и никакая современная техника не заменит почтальона, которого с надеждой ждут адресаты. Куда не «дойдет» бездушный Интернет, туда придет почтальон. Работник почтовой связи не только несет в любую погоду «на край земли» письма и газеты, но и дарит драгоценное тепло человеческого общения.

Надеюсь, что сохранение доступности почтовых услуг для всех смолян будет и впредь основным принципом вашей добросовестной работы.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашем повседневном социально важном труде.

А.В. ОСТРОВСКИЙ,
Губернатор Смоленской области.

Уважаемые работники почтовой связи Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем российской почты!

Несмотря на неуклонное развитие и внедрение современных коммуникационных технологий почта по-прежнему остается одним из важнейших средств связи. Почтовая инфраструктура изменяется и совершенствуется в соответствии с веяниями времени. Модернизация отрасли способствует расширению спектра предоставляемых услуг, повышению качества и скорости обслуживания клиентов.

Уверен, что благодаря ответственности, профессионализму и трудолюбию работников службы почтовая связь будет и в дальнейшем содействовать формированию открытого информационного пространства.

В этот торжественный день позвольте высказать всем работникам и ветеранам отрасли слова признательности за ваш добросовестный труд и преданность делу. Желаю счастья, здоровья и благополучия!

И.В. ЛЯХОВ,
Председатель Смоленской областной Думы.

Уважаемые работники российской почты!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Во все времена почтовая связь занимает особое место в жизни общества, служит основным средством обмена информацией и почтовых отправлений. И сегодня почта России продолжает выполнять важнейшую общественную функцию – играть роль связующей нити территорий на бескрайних просторах нашей страны.

Уважаемые почтальоны, операторы, водители, инженеры и специалисты Починковского почтамта и почтовых отделений! Без вас, принимающих и отправляющих наши слова и мысли, чаяния и заботы, вещи и деньги во все концы света, без вашего участия в наших ежедневных хлопотах, наша жизнь была бы намного трудней и сложней.

Спасибо вам за каждодневный труд и добросовестное выполнение служебного долга.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, большого семейного счастья, благополучия и успехов в делах!

В.Н. МУДРЯКОВ,
Глава муниципального образования «Починковский район».
Ю.Р. КАРИПОВ,
Глава Администрации муниципального образования «Починковский район».

ШИРОКИЙ СПЕКТР УСЛУГ

Новый закон «О почтовой связи» нацелен на улучшение качества почтовых услуг и расширение доступа к ним, на развитие отрасли и обеспечение ее конкурентоспособности. Будущее Почты России – за перспективными специалистами с активной жизненной позицией, стремлением к успеху и профессиональному росту. Накануне профессионального праздника традиционно поощряют самых активных, позитивных, устремлённых к новым знаниям и профессиональному самосовершенствованию.

В нынешнем году Почетными грамотами ФГУП «Почта России» награждены водитель Александр Александрович Солошенко и оператор отделения связи Шаталово-1 Любовь Владимировна Дмитрук. Почетными грамотами УФПС Смоленской области – инструктор Валентина Николаевна Тюрина и водитель Владимир Викторович Ключников. Благодарностью ФГУП «Почта России» – ведущий экономист Татьяна Александровна Конохова.

Развитие информационных технологий позволило значительно повысить эффективность средств автоматизации управления объектами почтовой связи, а также расширить перечень предоставляемых услуг. Обучение персонала, введение новых направлений в работу почтамта, инспектирование отделений – вот основной круг обязанностей инструктора В.Н. Тюриной. Добросовестность, ответственность, требовательность к себе и к коллегам позволяют ей успешно справляться с поставленными задачами.

Не только за высокий профессионализм, но и за готовность взять на себя дополнительную нагрузку ценят в коллективе ведущего экономиста Т.А. Конохову. При доведении плановых заданий до отделений связи очень важно объективно оценить возможности и резервы повышения эффективности их работы. В конечном итоге от этого зависит оплата труда сотрудников. К выполнению столь ответственной задачи Татьяна Александровна подходит грамотно, добросовестно.

Водители Починковского почтамта на некоторых маршрутах за день проезжают более 200 километров. Техника им досталась старая, и от бережного к ней отношения, своевременности ремонтов во многом зависит соблюдение графиков оказания почтовых услуг. У А.А. Солошенко и В.В. Ключникова почтовые машины всегда на ходу. География района им хорошо знакома, ведь по хорошей дороге они едут только в Смоленск за почтой, а развозят её по Починковскому и Глинковскому районам зачастую по бездорожью.

К Л.В. Дмитрук профессия, можно сказать, перешла по наследству. Как и мать, она работает оператором отделения связи Шаталово-1. Это одно из четырёх самых крупных отделений Починковского почтамта, клиентов много, обширный перечень предоставляемых услуг. Люди идут не только отправить посылки и бандероли, пользуются страховыми и кредитными услугами, пунктами коллективного доступа к Интернету, факсимильной связью – это и многое другое в Шаталовском отделении выполняется в контрольные сроки. Как и в других отделениях здесь периодически проводятся акции. Например, посвящённая подготовке к учебному году привлекает покупателей канцелярских товаров доступностью цен. А вот акция «Ты не один» по сбору писем и подарков для одиноких пенсионеров, проживающих в социальных учреждениях, к сожалению пока не получила должного распространения. Наиболее успешно она организо-



Водитель В.В. Ключников.

вана именно в отделении Шаталово-1 благодаря сотрудничеству с местным детским домом.

Ежегодно проводятся профессиональные конкурсы в разных номинациях. Ныне соревнование развернулось за звание «Лучший почтальон». Третье место по области присуждено Починковскому почтальону Ирине Владимировне Трифоновой. За восемь лет работы ей удалось добиться высокого авторитета у людей, проживающих в зоне обслуживания. От доверия почтальону во многом зависит результат его труда.

ФГУП «Почта России» стремится объединить сотрудников в одну большую дружную почтовую семью, в том числе и путём проведения всевозможных корпоративных мероприятий. Ныне коллектив Починковского почтамта впервые принял участие в туристическом слёте, организованном областным комитетом профсоюзом работников связи. И хотя призовое второе место удалось получить только в конкурсе рыбной ловли, мероприятие, нацеленное на сплочение коллектива, понравилось, и решено попробовать силы ещё и в зимней спартакиаде.

Не забывают ветеранов. К профессиональному празднику денежные вознаграждения получают те, кто проработал в отрасли более 15 лет – независимо от того, ушли они на заслуженный отдых или остаются в строю. Нагрузки высокие, работа идёт в напряжённом ритме, признание коллектива, уважение коллег имеют немалую ценность. Особенно, если человек много лет был предан своей профессии.

С. ЕРМАКОВА.
На фото: Т.А. Конохова, В.Н. Тюрина, И.В. Трифонова, Л.В. Дмитрук.



СО ЗНАНИЕМ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

– Это ответственный, добросовестный и грамотный работник, способный успешно решать поставленные задачи, – так коротко охарактеризовала Л.А. Михееву начальник ОСП «Починковский почтамт» Анна Владимировна Степанькова. – Жалоб от населения на неё нет, наверное, потому что умеет ладить с людьми, это тоже важное качество.

Отделение почтовой связи – место, пожалуй, столь же посещаемое, как и деревенские магазины, потому что в структуре современной «Почты России», переживающей не самые лёгкие времена, такие точки сейчас больше, чем пункты

приёмки и доставки почтовых отправлений. Чтобы удержаться на плаву и привлечь народ, почтовики стараются оказывать как можно больше услуг, порой заменяя собой сберкассы и сельмаги.

– К нам приходят, чтобы получить пенсии и, как говорится, не отходя от кассы оплачивать счета за электроэнергию, газ, воду, телефон, пополнять пластиковые

карты любых банков, вносить деньги для погашения кредитов, – рассказала Людмила Анатольевна Михеева. – Да и традиционные почтовые услуги сейчас расширены: в деревне стало возможным совершить или получить мгновенный денежный перевод по России, ближнему и дальнему зарубежью.

(Окончание на 2-й стр.)



В администрации района

4 июля муниципальное образование «Починковский район» с официальным визитом посетил Главный федеральный инспектор по Смоленской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Игорь Александрович Жуков.

ВИЗИТ ИНСПЕКТОРА

Целью своего визита И.А. Жуков обозначил оценку исполнения Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» на территории муниципального района, причем, не только для контроля, но и с перспективой оказания возможной помощи и поддержки.

Совместно с главой муниципального образования «Починковский район» В.Н. Мудряковым, главой администрации района Ю.Р. Кариповым Игорь Александрович посетил учреждения здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта, предприятия промышленного комплекса и сельского хозяйства.

Главного федерального инспектора интересовали вопросы социально-экономического развития района, а также проблемы, для решения которых необходимо содействие со стороны федеральных и областных властей.

Первой точкой поездки стал Шаталовский детский дом, где И.А. Жуков осмотрел здания детского учреждения: общежитие, медкабинет, комнаты семейного типа, столовую, учебный корпус. Интересовали Главного федерального инспектора не только быт воспитанников, но и их досуг. Директор Шаталовского детского дома Г.А. Соколова провела небольшую экскурсию. Игорь Александрович отметил заинтересованность руководства детского дома в создании для детей наиболее благоприятных условий, как для обучения и досуга, так и для вступления во взрослую жизнь. Шахматному клубу Шаталовского детского дома И.А. Жуков преподнес подарок – шахматный набор.

Следующими пунктами визита

стали предприятия ЗАО «Тропарево» и ООО «СмолЖБИКомплект», где также ощущался позитивный настрой руководства предприятий на дальнейшее наращивание темпов производства, что, несомненно, скажется на финансовом климате района.

Посещая учреждения культуры и здравоохранения, Главный федеральный инспектор беседовал с сотрудниками, интересовался их насущными проблемами, проверял на местах реализацию «майских» Указов Президента РФ, направленных на повышение заработной платы сотрудникам учреждений культуры и здравоохранения.

Указы главы государства направлены и на модернизацию сферы здравоохранения, что немаловажно. Главный врач ОГБУЗ «Починковская ЦБР» А.А. Акименко рассказал о ремонте отделений районной больницы, показал, что сделано по улучшению условий для пациентов и работы медицинского персонала.

Подводя итоги поездки, Игорь Александрович сказал, что от посещения района осталось хорошее впечатление. Первое, что бросается в глаза, отметил он, это – засеянные поля, чистые и ухоженные. Именно здесь чувствуется рука хозяина. В районе созданы достаточно благоприятные условия для развития инфраструктуры муниципалитета и жизнедеятельности людей. Промышленные и сельскохозяйственные предприятия стремятся к постоянной модернизации, применяют новые технологии и готовы реагировать на вызовы времени.

С. РОМАНЕНКО,
пресс-секретарь
администрации района.



13 июня - День российской почты

СО ЗНАНИЕМ
И ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кроме того, тут же есть и торговая точка, в ассортименте которой неплохой набор продуктов и товаров первой необходимости. В деревнях Прилепово, Фёдорово и Тростянка, обслуживаемых ОПС «Прилепово», проживает порядка полтора сотен человек, большинство из которых пожилые люди пенсионного возраста, для них электронная почта ещё не заменила живые, рукописные письма и открытки, а интернет и электронные книги не вытеснили из обихода бумажные газеты и журналы.

Подписка прошла успешно, план почти выполнен, несмотря на то, что люди стали отказываться от некоторых изданий, в основном, от крупных газет и журналов, которые нынче заметно подорожали, – поделилась Л.А. Михеева своими наблюдениями за ходом подписной кампании на второе полугодие. – В пятёрке лиде-

ров по-прежнему газеты «Дешёвая», «Сельская новь», «Никольское кольцо», «Зимняя вишня» и журнал «1000 советов».

Кстати, число подписчиков на «районку» в ОПС «Прилепово» стабильно держится на уровне около 80 экземпляров, что для сельского почтового отделения связи и сравнительно небольшого числа жителей не мало, и свидетельствует как об определённом рейтинге газеты, так и о верности ей постоянных читателей, многие из которых сами становились героями наших публикаций.

Трудно поверить, что года два назад это почтовое отделение в буквальном смысле выгорело в пожаре, уничтожившем также библиотеку и служебные помещения. Восстановить почту помог местный производственный сельскохозяйственный кооператив, за что его руководителем Владимиру Борисовичу Соловьёву признательны и односельчане и руководство ОСП «Починковский почтамт».

Александр ГОСТИЛОВИЧ.

Вопрос депутату

«КРАСИВЫМ СЛОВАМ И ГРОМКИМ
ОБЕЩАНИЯМ, ИЗВИНИТЕ, НЕ ВЕРИМ...»

Напомним, в апреле в Волгограде состоялся Всероссийский съезд депутатов сельских поселений, на котором премьер-министр страны и председатель партии «Единая Россия» Д.А. Медведев обозначил основные направления государственной поддержки сельских территорий на ближайшую перспективу.

В составе делегации нашего региона в работе съезда принимала участие депутат Смоленской областной Думы Анна Владимировна Андрееенкова. Своими впечатлениями она поделилась на страницах «Сельской новь» в интервью «Селу обещают развитие». Эта публикация вызвала немало читательских откликов. В частности, житель Лучесы Константин Иванович Маисеенков позвонил, чтобы высказать боль по поводу окончательного развала местного сельхозпредприятия.

«Колхоз имени Ленина был передовым не только в масштабах Смоленщины – на всю страну славился, – поделился мнением ветеран. – А за последние несколько лет так называемые «инвесторы» окончательно угробили хозяйство. Сначала некто Христинич приехал, наобещал людям золотые горы, набрал кредитов и в результате привёл сельхозкооператив чуть ли не к банкротству. Затем практически то же самое проделал Егоров. И вот печальный итог: нынче впервые за многие десятилетия в деревне Лучеса даже весной, в разгар посевной, не было видно и слышно сельскохозяйственной техники. А сельхозпредприятие, если и числится, то разве что на бумаге».

«Селу обещают развитие», – такой вывод делает областной депутат А.В. Андрееенкова из услышанного на съезде выступления Д.А. Медведева. Но, глядя на то, что происходит вокруг, мало верится в оптимистичные перспективы. Если федеральная власть в вопросе развития сельского хозяйства и дальше будет рассчитывать на разного рода предпринимателей, наши поля совсем одичают», – высказал эмоциональную оценку К.И. Маисеенков. А в завершение телефонного разговора попросил со страниц «Сельской новь» адресовать руководителям района, депутатам вопрос: «Есть ли надежда, что на сельских прелеках Лучесы в ближайшее время вновь заурчат моторы тракторов и другой сельскохозяйственной техники, а на лугах будут пастись стада коров?».

На ту же тему и в похожем ключе письмо ветерана педагогического труда из Мачул Валентины Ивановны Лукиной.

«Наш уважаемый депутат Анна

Владимировна Андрееенкова, комментируя выступление в Волгограде Д.А. Медведева, выражает надежду, что все обязательства правительство и руководство «Единой России» намерены выполнять, – пишет В.И. Лукина. – Но сколько лет мы слышим всякого рода красивые слова и громкие обязательства, в частности, об улучшении жизни пенсионеров. И что? Вот и на съезде сельских депутатов Д.А. Медведев не забыл упомянуть о пенсионерах. Им теперь предлагается проходить переобучение, получать дополнительную профессию через службу занятости и продолжать трудиться, чтобы не прозябать на скудную пенсию.

Понятно, что в данном случае речь, в первую очередь, о более молодых пенсионерах, которые недавно вышли на заслуженный отдых или будут выходить в ближайшие годы. Но почему в принципе люди, добросовестно отработавшие несколько десятилетий, выработавшие полный трудовой стаж, получают в итоге пенсию, на которую можно лишь выживать?

И что делать нам, старшему поколению, кому уже о переобучении и подработках думать поздно? В течение 45 лет я работала учителем, «сеяла разумное, доброе, вечное». Пенсия как у всех рядовых тружеников. Плюс недавняя смехотворная апрельская добавка в 1,7% – точнее, унижительная пощадка. Наше детство было опалено войной, но никаких компенсаций...

**Обид сиротских
непомерный счёт.
Он не оплачен.
Не предъявлен даже,
Он сквозь года
непризнанным течёт,
Всевидящую память
будоража...**

Наша страна – победительница. При современном лидерстве по добыче нефти и газа в состоянии обеспечить достойную старость ветеранам. Почему же власть только обещает? Общеизвестно, что пропасть, разделяющая богатых и бедных в нашей стране огромна, как нигде в мире. Олигархов много, а где современные меценаты? Пусть чиновники высокого ранга (их слишком много!) и депутаты, сенаторы –

лает без ответа. Такая последовательность депутата в выполнении предвыборных обещаний и добросовестное стремление реальными делами оправдывать доверие избирателей не могут не внушать оптимизм. Вот если бы все народные избранники и руководители работали так! И подвигнуть их к тому в немалой степени может общественное мнение: давайте не бояться и не лениться открыто говорить о проблемах и требовать их решения, в том числе на страницах районной газеты. И любое дело сдвинется с мёртвой точки, ведь, как известно, капля и камень точит. А Валентине Ивановне Лукиной и Константину Ивановичу Маисеенкову спасибо за принципиальную позицию. Ждём официальных комментариев от местных руководителей и депутатов по обозначенным нами уважаемыми читателями болевым точкам.

И. ГУЛЕНЦОВА.

В следственном комитете

ДЕЛО ВРАЧЕЙ НАПРАВЛЕНО В СУД

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников бюро №9 в г. Починке филиала Федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы». Руководитель и два врача обвиняются в совершении

14 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц, по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с декабря 2012 по февраль 2013 года они получали взятки от граждан за установление факта инвалидности или подтверждение группы инвалидности. Суммы

взятки составляли от 1 до 8 тысяч рублей, а общая сумма, переданная больными врачами, составила около 57000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Н. ЗУЕВА,
официальный представитель
СК по Смоленской области.

В администрации области

ВСТРЕЧА В НИКОЛЬСКОМ

Алексей Островский побывал в Никольском сельском поселении Сычевского района, в котором на сегодняшний день проживает 361 человек.

Рабочий визит губернатора начался со встречи с населением Никольского. Алексей Владимирович подчеркнул, что ранее обещал за время своей работы в регионе посетить все муниципальные образования области. В настоящий момент, завершив рабочие поездки по районам, он начал серию визитов в сельские поселения. Никольское выбрано не случайно.

– Вы или самое успешное поселение в нашей области, или одно из самых успешных. Для того, чтобы встречаться с людьми и пытаться каким-то образом в поселениях жизнь возродить, хочется на ваш опыт посмотреть. Вы стараетесь заботиться о своем поселении, несмотря на достаточно сложное финансовое положение. У вас такие успехи, что почти каждый год награждаетесь на конкурсе как лучшее поселение. Активно благоустройством занимаетесь. Конечно, власть обязана выполнять все возложенные на нее функции, но если не будет какого-то встречного движения со стороны жителей, то в условиях дефицита бюджета, в условиях тяжелой экономики, нам одним будет очень тяжело, – отметил губернатор.

Во время встречи губернатор рассказал о том, что региональная администрация ведет работу по возвращению активов сельскохозяйственного предприятия ООО «Агрис», нанесшего значительный ущерб бюджетам различного уровня: «Сейчас ведем переговоры с Россельхозбанком, чтобы эти активы отдали в область, а мы могли бы найти на них инвесторов. Хотя только вчера мне первый заместитель докладывал, что фактически из тех активов, которые остались от «Агриса», только два могут приносить какую-то пользу региону – это молокозавод и одна из ферм. Эти два актива нам пообещали отдать в область, а мы найдем тех, кто действительно будет их развивать. А все остальное – это профанация. Мы все внимательно изучили. Все строилось таким образом, что никто не думал о качестве, нужно было показать видимость того, что какие-то работы идут, чтоб получать под это кредиты».

Глава региона напомнил, что в ответ на обращение местных властей во время его предыдущего визита областная администрация выделила финансовые средства на ряд муниципальных объектов, в том числе, и на районный Дом культуры. Но в настоящий момент муниципальным учреждениям требуется дополнительная финансовая помощь, которая будет оказана. А.В. Островский подчеркнул, что приятно оказывать поддержку тем, кто работает и может максимально эффективно воспользоваться помощью.

Пообщавшись с жителями сельского поселения, Алексей Островский встретился с членами территориального общественного самоуправления (ТОС) «Деревня Никольское», которое было создано на территории поселения в 2011 году. За четыре года деятельности такая форма непосредственной власти стала примером для организации самоуправления в других муниципалитетах области. Сычевский район давно славится отличной работой по созданию ТОСов, а представители муниципального образования постоянно являются победителями и призерами областного ежегодного конкурса «Лучший руководитель территориального общественного самоуправления Смоленской области».

За период работы Никольского ТОСа его силами неоднократно проводились субботники по благоустройству деревни, посажено более 700 саженцев, оборудована детская площадка «Радуга», построена сцена в парке. В 2013 году на базе Никольского сельского поселения проводился семинар для руководителей территориального общественного самоуправления и специалистов администраций муниципальных районов по взаимодействию с органами местного самоуправления поселений Смоленского района.



ВНИМАНИЕ СОЦИАЛЬНЫМ ОБЪЕКТАМ

Одним из пунктов визита главы региона в деревню Никольское стал сельский Дом культуры, который также был отремонтирован во многом благодаря жителям деревни. В настоящее время в досуговом учреждении, построенном еще в 1970 году, работают различные кружки.

Здесь расположен музей истории хозяйств деревни Никольское, созданный по инициативе жителей. Территориально общественное самоуправление «Деревня Никольское» принимает активное участие и в творческой деятельности сельского центра досуга.

«Состояние вашего Дома культуры в разы лучше, чем во многих районных центрах. Это потому, что вы сами хотите улучшить свою жизнь. Молодцы», – похвалил Алексей Островский представителей ТОС, которые в свою очередь поделились с главой региона планами по дальнейшему обустройству Дома культуры. В частности, рассказали о намерении установить Доску Почета. Все это делается на средства самих граждан и привлекаемых

спонсорских вложений.

Никольский детский сад и филиал Юшинской основной общеобразовательной школы – Никольская начальная школа, в которых побывал губернатор, располагаются в одном типовом здании, построенном в 1980 году.

С момента ввода здания в эксплуатацию в помещении функционировало две группы детского сада, с 1995 года в связи с сокращением численности детей работает одна разновозрастная группа. Начальная школа занимает вторую половину здания. Сейчас детский сад посещают 8 детей, школу – 7 детей.

На протяжении 34-х лет существования ремонт здания проводился дважды. В 2007 году заменили плоскую крышу на шатровую, в 2013 году отремонтировали канализацию. Педагоги отметили, что в настоящее время необходим ремонт стен и полов, а также замена оконных блоков в здании. «Из того, что может повлиять на безопасность детишек, – это, в первую очередь, полы. Значит, на полы готовы проектно-сметную документацию», – ответил на просьбу Алексей Островский. Средства в размере 650 тысяч рублей на ремонт полов и стен школы и сада будут выделены в ближайшее время. Также глава региона пообещал выделить 530 тысяч рублей на замену окон.

СПОРТИВНЫЕ ДЕЯТЕЛИ В СМОЛЕНСКЕ

Смоленск посетила делегация спортивных деятелей, которую возглавил прославленный хоккеист, обладатель самых престижных спортивных наград, уважительно именуемый «русская ракета», Павел Буре. Вместе с губернатором Алексеем Островским, депутатом Государственной Думы, вице-президентом Всероссийской Федерации художественной гимнастики Александром Брыкиным, он посетил федеральные учреждения – Смоленскую государственную академию физической культуры, спорта и туризма и Смоленское государственное училище (техникум) олимпийского резерва.

Затем в ходе рабочей встречи обсудили вопросы развития физической культуры и спорта на Смоленщине. Павел Буре внимательно осмотрел мощную спортивную базу, которой располагает академия высшего и послевузовского профессионального образования. Ректор академии Георгий Грец рассказал о весомых достижениях кузницы спортивных кадров.

Обучение студентов (свыше 1300 человек) ведется в очной и заочной формах на 21 кафедре. Преподавательский состав академии составляет 218 человек. Для организации и ведения учебного процесса академия располагает зданиями общей площадью 37299 кв. метров.

В рамках реализации в регионе Федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на период 2006 – 2015 годы» на базе академии построены и введены в 2013-2014 годах в строй современные спортивные сооружения: ледовый дворец с трибунами на 1100 зрительских мест для проведения соревнований различного ранга по шорт-треку, фигурному катанию, хоккею и учебно-тренировочных занятий со студентами академии соответствующих специализаций; легкоатлетический манеж для соревнований по дисциплинам легкой атлетики в помещении, тренировочных занятий студентов, сборной команды региона; роликотдром; 50-метровый плавательный бассейн с набором вышек; стадион с искусственным футбольным полем с подогревом, запасным футбольным полем, трибунами на 2000 зрительских мест и легкоатлетическим ядром, включающим в себя 8 дорожек и легкоатлетические секторы по техническим дисциплинам.

В Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма проходили подготовку и обучаются в настоящее время выдающиеся спортсмены и одаренная спортивная молодежь, способная стать до-



стойным олимпийским резервом наших сборных команд по отдельным видам спорта.

На XXII Олимпийских зимних играх 2014 года в городе Сочи Олимпийским чемпионом в составе эстафетной команды России по шорт-треку стал студент 2 курса Руслан Захаров.

Одной из задач работы академии является не только подготовка высококвалифицированных специалистов, но и создание на своей базе регионального центра здоровья, обеспечивающего пропаганду здорового образа жизни, привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом. Что касается Смоленского государственного училища (техникума) олимпийского резерва, то, как пояснил его директор Анатолий Хорунжий, учреждение реализует как основные базовые программы среднего профессионального образования, так и повышенного уровня подготовки спортсменов. В училище обучается 90 студентов, специализированную подготовку перспективных спортсменов в целях дальнейшего роста их спортивных результатов ведут 15 высококвалифицированных преподавателей. Материально-техническая база училища постоянно расширяется и обновляется.

Сегодня существует необходимость образовывать интернатную сеть для обучения талантливых детей, показывающих высокие спортивные результаты, чтобы они могли получать школьное образование и профессионально заниматься спортом. Для этого необходимо построить общежитие и ряд других зданий. Планируется, что обучаться в этом учреждении будут молодые люди не только из Смоленска и районов, но регионов центральной России.

После окончания школы-интерната они продолжат совершенствовать свое мастерство в государственном училище олимпийского резерва. Таким образом, в Смоленске есть реальная возможность создать цикл подготовки спортсменов от школы до вуза.

В беседе с журналистами Павел Буре положительно оценил развитие спортивной базы Смоленской области: «То, что я видел, произвело хорошее впечатление. Очень приятно, что Алексей Владимирович занимается спортивными проектами. Губернатор привлекает финансирование, строятся ФОКи. Я был удивлен, какая сделана спортивная академия и знаю, сколько губернатор сделал для этого».

Алексей Островский отметил: «Мы обсудили перспективы взаимодействия по привлечению дополнительного федерального финансирования. Администрации региона, конечно, будет легче ставить вопросы перед Министерством спорта с участием таких мировых величин, которые находятся сегодня в Смоленске. Если не будет развития массового спорта – не будет и спорта высоких достижений. Также мы вместе рассмотрели вопрос о Дворце единоборств, который будет, безусловно, построен, и, скорее всего, на территории, прилегающей к стадиону «Крылья советов» – там наиболее удобная площадка. Высокие гости оценили работу, которую мы провели за последнее время и вместе с нами порадовались уже достигнутым результатам. Они подтвердили правоту нашей позиции».

Официально

ПРИЁМ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ

На Смоленщине откроются пункты приема гуманитарной помощи вынужденным переселенцам с юго-востока Украины.

Субъекты Российской Федерации продолжают оказывать помощь беженцам из Украины, количество которых постоянно растет. Ежедневно Российской границе пересекают около 10–15 тысяч человек. В Смоленскую область прибыло несколько сотен граждан. Вопросы оказания помощи вынужденным переселенцам находятся на особом контроле рабочей группы, созданной по поручению губернатора Алексея Островского.

Многие из прибывших – те, кто не имеет родных и близких в РФ, – нуждаются в предоставлении первоочередной помощи. Им требуются продукты питания, одежда, постельное белье, бытовая химия. В связи с этим с 7 июля во всех районах Смоленщины открываются пункты приема гуманитарной помощи вынужденным переселенцам с юго-востока Украины. Оказать поддержку могут все неравнодушные смоляне.

Принимаются бутылированная вода, продукты питания длительного срока хранения (мука, сахар-песок, крупы, макаронные изделия, консервы, растительное масло, сухое и сгущенное молоко), одежда, постельное белье (новое, не бывшее в употреблении), бытовая химия, детские книги, игруш-

ки. **В связи с санитарно-эпидемиологическими требованиями приносимые вещи должны быть новыми.**

Переселенцам, не имеющим родных и близких в РФ, требуются места размещения. Смоляне, готовые предоставить нуждающимся жилье или разместить их у себя, могут обратиться по телефону: **(4812) 38-65-11**. Кроме того, продолжают работать телефоны «горячих линий»:

– Управление ФМС России по Смоленской области (с 9:00 до 18:00) – **(4812) 35-39-28; (4812) 65-67-35;**
– ГУ МЧС России по Смоленской области (круглосуточно) – **(4812) 62-44-44;**
– Администрация Смоленской области (с 9:00 до 18:00) – **(4812) 29-22-92.**

Также напоминаем, что продолжается сбор средств гражданам, покинувшим юго-восток Украины из-за боевых действий. Все неравнодушные

Администрация муниципального образования «Починковский район» сообщает, что для поддержки граждан Восточной Украины организован сбор предметов первой необходимости и создан пункт приема гуманитарной помощи.

Пункт приема гуманитарной помощи находится по адресу: г. Починок, ул. Урицкого, д. 5. График работы: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00. Тел. 4-10-42.

смоляне, которые готовы оказать посильную помощь, могут направлять свои добровольные пожертвования на централизованный счет Смоленской областной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Реквизиты для перечисления денежных средств беженцам из Украины, находящимся на территории Смоленской области:

ИНН 6730004802
КПП 673001001 Смоленская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов
Расчетный счет
40703810759000001084
Отделение №8609 Сбербанка России г. Смоленска
БИК 046614632
Кор.счет 30101810000000000632
Назначение платежа – «Добровольное благотворительное пожертвование».

Пресс-служба администрации области.

На Смоленской АЭС

ПРИОРИТЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Смоленская АЭС отмечена Благодарственным письмом администрации Смоленской области за большой вклад в укрепление охраны труда, высокие показатели, достигнутые в региональных смотрах-конкурсах по охране труда за 2013 год.

Лучшим уполномоченным по охране труда признана лаборант химического цеха Ирина Горлова. Почетные награды вручены на торжественной церемонии, состоявшейся в администрации.

Обращаясь к лауреатам и победителям конкурсов, заместитель губернатора Ольга Окунева отметила, что состояние условий и охраны труда на предприятии – один из важнейших критериев оценки деятельности организаций, социальной ответственности бизнеса и здоровья работников.

– Для нас важно, чтобы как можно больше организаций принимали участие в смотрах-конкурсах, делали свою работу по охране труда открытой, – подчеркнула Ольга Владимировна. – Здоровье и производительность труда персонала во многом зависят от созданных для него условий. Предприятия, которые придают этому значительное внимание, отличаются высокой эффективностью и наибольшим вкладом в экономику субъекта.

Региональные смотры-конкурсы, кото-

рые проводятся уже полтора десятилетия, призваны активизировать деятельность по обеспечению безопасных условий труда со стороны работодателей, профсоюзных органов, общественных организаций и распространение передового опыта.

– Приятно отметить, что из года в год победителями становятся специалисты главного в регионе предприятия – Смоленской АЭС, которая обеспечивает нас энергией и гарантирует своему персоналу достойные условия труда, – сказал на торжественной церемонии исполнительный директор Смоленского отделения работодателей «Научно-промышленный союз» Анатолий Попов.

По мнению начальника отдела охраны труда Смоленской АЭС Павла Лобачева, высокая оценка на уровне области работы, выполняемой атомной станцией, очередной раз подтверждает, что вопросы охраны труда, а, следовательно, и безопасности на Смоленской АЭС являются безусловным приоритетом.

ЭНЕРГОБЛОК ВКЛЮЧЕН

На Смоленской АЭС в работе три энергоблока. Общая мощность составляет 2465 мегаватт. Замечаний к работе оборудования нет.

6 июля энергоблок №3 был включен в сеть после проведения планового среднего ремонта. За 7 дней июля энергоблоки АЭС выработали 288 млн. киловатт часов электроэнергии. С начала года выработано 11 млрд. 39 млн. киловатт часов, сверх плана – 438 млн. киловатт часов.

Радиационный фон на промышленной площадке Смоленской АЭС и прилегающей территории не изменялся и соответствует естественным природным значениям.

ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

На Смоленской АЭС работала миссия технической поддержки Московского центра Всемирной ассоциации операторов атомных электростанций (ВАО АЭС).

Она была посвящена совершенствованию деятельности оперативного персонала блочных щитов управления (БЩУ). В состав команды техподдержки, которую возглавил советник Московского центра ВАО Александр Астапов, вошли эксперты с Кольской, Балаковской атомных станций и болгарской АЭС «Козлодуй».

По словам Александра Астапова, проведение миссии технической поддержки является одной из эффективных программ ВАО АЭС, способствующих повышению безопасности и надежности эксплуатации атомных электростанций всего мира.

Команда ВАО отметила открытость руководства и персонала Смоленской АЭС, глубокую заинтересованность и желание улучшать производственные процессы.

Смоленская АЭС является филиалом ОАО «Концерн Росэнергоатом». САЭС ежегодно выдает в энергосистему страны в среднем порядка 20 млрд. киловатт часов электроэнергии, что составляет около 13% энергии, вырабатываемой в концерне «Росэнергоатом», и более 80%, производимой энергопредприятиями Смоленской области.

Оперативная информация о радиационной обстановке вблизи АЭС России и других объектов атомной отрасли представлена на сайте www.russianatom.ru. На Смоленской АЭС круглосуточно работает телефон-автоответчик, по которому можно получить информацию о работе атомной станции.

Телефон 8 (48153) 3-21-24.

По материалам Управления информации и общественных связей Смоленской АЭС.



ОГИБДД информирует

ПОКАЗАЛИ МАСТЕРКЛАСС

«Через мастерство на трассе – к безопасности на дороге» – соревнования под таким девизом состоялись 5 июля на автотрассе «Смоленское кольцо».

В Дорогобужский район съехались 28 самых лучших представителей дорожной полиции, профессионалов своего дела из 14 подразделений ОГИБДД Смоленской области. За ходом соревнований следили руководители УМВД и областного Управления ОГИБДД, многочисленные болельщики – коллеги, друзья и родственники участников.

Сотрудники дорожной полиции сдавали теоретический экзамен на знание правил дорожного движения, решали тесты, совершали квалификационные заезды на лучший гоночный круг на трассе и соревновались в скоростном маневрировании, стараясь не задеть ни одной фишки и при этом, не теряя драгоценного времени. Все выступали на одинаковых служебных автомобилях, укомплектованных одинаковыми шинами.

Отделение ОГИБДД МО МВД России «Починковский» представляли инспектора ДПС Владимир Исаков и Максим Романенков (на снимке). Они показали хоро-



шие результаты. Но лидерами автомногоборья стали их дорогобужские коллеги, им вручен главный приз – ключи от нового служебного автомобиля LADA Granta.

Екатерина ЗОТОВА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД.

Правопорядок

ЗА ОРУЖИЕ ЗАПЛАТЯТ

МО МВД России «Починковский» информирует, что в соответствии с постановлением администрации Смоленской области от 19.11.2013 г. №916 «Об утверждении программы «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» на 2014-2016 годы предусмотрены выплаты населению за добровольную сдачу незаконно хранящегося оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

Максимальное вознаграждение – 7000 рублей – гарантировано за добровольную сдачу автоматов, пулеметов и снайперских винтовок, 6000 руб. – за гранатомёт.

Опыт предыдущих лет показывает, что чаще всего жители района избавляются от неоформленного огнестрельного нарезного и гладкоствольного оружия. В новом постановлении за такой вид оружия

установлены выплаты 4000 рублей. Ныне в наш отдел уже обратились 5 человек, чтобы сдать незаконно хранящиеся охотничьи гладкоствольные ружья.

За сдачу газового пистолета сумма вознаграждения составляет 500 рублей, ручная граната, снаряд, мина – по 1000 руб., 100 граммов взрывчатых веществ стоят 300 руб., патроны к стрелковому оружию – 15-20 руб. за штуку.

Стоит напомнить, что при добровольной сдаче незаконно хранящегося оружия и боеприпасов граждане полностью освобождаются от каких-либо санкций, наоборот, получают поощрительные выплаты.

А. ЯКУШЕВ,
ст. инспектор по лицензионно-разрешительной работе
МО МВД России «Починковский».

Криминальная хроника

КРАЖИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

В период с 15 по 28 июня в деревне Киселёвка неизвестные через отверстие в фундаменте проникли в нежилой дом, принадлежащий жителям Починка, и похитили металлические детали от печки.

Под вечер 28 июня в деревне Прилепово из сарая местной жительницы была похищена бензопила. Установлено, что кражу совершил неработающий житель деревни Липки.

В период с 4 до 5 утра 29 июня в кафе на улице Октябрьской в Починке у 29-летнего посетителя украли сотовый телефон.

Утром 28 июня из подъезда многоквартирного дома в посёлке Шаталово украден принадлежащий местной жительнице велосипед «Орион» за 4350 рублей.

В ночь на 24 июня от дома на улице Пионерская в Починке похищен мопед «Альфа». В совершении кражи уличён горожанин с улицы Строителей.

В период с 10 до 23 часов 30 июня на территории льносемастанции по улице Ленина в Починке из кабины автомобиля «вольво» были похищены два навигатора, видеорегистратор, DVD-плеер, спиртные напитки, 3 килограмма конфет, личные вещи и обувь водителя. Установлено, что кражу совершил несовершеннолетний починковский житель 1998 года рождения.

УГНАЛ «ВОЛГУ»

Поступило заявление от 57-летнего жителя Починка, что в ночь на 28 июня в деревне Белое у него был угнан автомобиль ГАЗ-3110. Машина в технически исправном состоянии обнаружена возле деревни Белое. Установлено, что преступление совершил 20-летний местный житель.

ПРОНИК НЕЗАКОННО

В ночь на 29 июня, выбив дверь, в квартиру 40-летней жительницы Починка незаконно проник ранее судимый 44-летний бывший сожитель.

СГОРЕЛИ ДВА АВТОМОБИЛЯ

Около 3 часов 50 минут в ночь на 24 июня возле дома на улице Строителей в Починке загорелся автомобиль ВАЗ-2107, принадлежащий местному жителю. Огнём повреждён салон. Предварительная причина пожара – замыкание электропроводки.

ПО НАПРАВЛЕНИЮ

Подготовка молодых квалифицированных кадров – одна из ключевых задач, стоящих перед атомной отраслью, без решения которой невозможно реализация амбициозных планов ее развития.

Для привлечения талантливой, перспективной молодежи на протяжении 6 лет концерн «Росэнергоатом» реализует программу целевого набора студентов в профильные вузы. «Путевки в атомную отрасль» выдаются победителям и призерам ежегодной Олимпиады атомных станций. В этом году направления на целевое обучение от Смоленской АЭС получили 10 выпускников Десногорска и Рославльского района.

Как рассказала начальник отдела по развитию персонала Смоленской АЭС Елена Илгашева, в очном туре Олимпиады АЭС-2014, состоявшемся в мае, приняли участие свыше 60 выпускников школ Десногорска и Рославльского района. Победителями и призёрами по математике стали 29 старшеклассников, по физике – 10.

С этого года введена практика заключения договоров с вузами и абитуриентами о целевом приеме и обучении. Целевой контрактный договор с абитуриентом гарантирует ему бесплатное обучение в вузе за счет средств федерального бюджета, прохождение производственной практики на АЭС, а также дополнительную стипендию от предприятия при условии обучения на «4» и «5».

После успешного окончания вуза ребята станут молодыми специалистами Смоленской атомной станции. Здесь их ждет интересная работа, развивающаяся карьера и стабильное будущее.

Смоленская АЭС является филиалом ОАО «Концерн Росэнергоатом». САЭС ежегодно выдает в энергосистему страны в среднем порядка 20 млрд. киловатт часов электроэнергии, что составляет около 13% энергии, вырабатываемой в концерне «Росэнергоатом», и более 80%, производимой энергопредприятиями Смоленской области.

Оперативная информация о радиационной обстановке вблизи АЭС России и других объектов атомной отрасли представлена на сайте www.russianatom.ru. На Смоленской АЭС круглосуточно работает телефон-автоответчик, по которому можно получить информацию о работе атомной станции.

По материалам Управления информации и общественных связей Смоленской АЭС.

В прокуратуре

НАКАЗАЛИ ЕЩЁ СТРОЖЕ

Апелляционной инстанцией Смоленского областного суда обвинительный приговор в отношении троих обвиняемых в разбойном нападении на водителя такси изменен в сторону усиления наказания, назначенного судом первой инстанции.

Починковским районным судом Ф.Г. Киреев, Н.Н. Зайцев, А.В. Артемьев были признаны виновными и осуждены соответственно к 12, 14 и 9 с половиной годам лишения свободы с отбыванием в исправительных колониях.

Они обратились с жалобами в суд апелляционной инстанции: ссылаясь на состояние здоровья, наличие смягчающих обстоятельств, просили о смягчении наказания. Однако в целях восстановления социальной справедливости и предупреждения совершения осужденными новых преступлений областной суд усилил им наказание. Кирееву назначено 15 лет лишения свободы, Зайцеву – 17 лет, обоим – с отбыванием срока в исправительной колонии особого режима. Артемьеву – 11 лет в колонии строгого режима.

В. ЛОБКОВА,
старший помощник прокурора
Починковского района.